



ERRATA

Due to typographical errors, the following corrections are being made to the transcript of 12 May 2005, in the matter of Brima et al, Case No. SCSL-2004-16-T.

At page 6, lines 15 and 19, the transcript was corrected to read "Trojan horse" from "coach and horse".

.....

Roni Kerekes

Chief of Stenography

On behalf of the Stenography Unit

Done in Freetown, this 26th day of May in the year 2005.